# 会員・非会員全員事前申込制です

豊市薬発 2023050 令和 5 年 8 月 24 日 一般社団法人 豊中市薬剤師会 会 長 芦田 康宏

## 令和5年度第6回

# 豊中市薬剤師会

## 研修会のご案内

さて、9月の豊中市薬剤師会研修会は、**Zoom** を活用した WEB オンライン配信での開催となります。 参加を希望される先生は、下記からお申込み下さい。

令和4年度4月より日薬研修センター薬剤師研修認定電子システム(PECS)に登録をされていないと単位取得対象になりませんが、研修会の視聴は可能です。**詳しくは次頁に掲載しております。** 

本研修会は、

- (一社) 大阪府薬剤師会生涯教育研修制度 5単位
- 公益財団法人 日本薬剤師研修センターPECS 1 単位
- JPALS 研修会コードは「27-2023-0061-101」です。

THE WIND TO THE PARTY OF THE PA

豊中市薬剤師会研修会(担当:林)

<日 時>:令和5年9月12日(火) PM8:20 ~ 10:00

<配信会場>: (一財)豊中市医療保健センター3F 会議室

住所:豊中市上野坂2-6-1

<情報提供>:「アジョビ皮下注 225mgに関する情報提供」

大塚製薬株式会社 藤原 祐規 氏

く演題 1>:「スキンケア・軟膏塗布指導のポイント」

く講 師>:かめさきこども・アレルギークリニック

看護師 井端 友季 先生

く演題 2>:「子どものアトピー性皮膚炎

~グッドコントロールから得られるもの」

<講 師>:かめさきこども・アレルギークリニック

医師 海老島 優子 先生



# 研修会参加申込について

※ 実習学生の参加も可能です

申込み受信期日は8月31日(木)午後5時まで

※ FAX で受信された先生で下記が読み込めない場合は当会ホームページから読み込んでください。

※ 下記URL又はQRコードからお申し込み下さい。

申込はこちらから





回答内容のコピーが登録指 定したメールアドレスに返 信されましたら申込完了と なります。

https://forms.gle/SLmRvzvcFMCTTgsXA

对応連絡先:大塚製薬株式会社 関西第一支店 谷川 尚亮氏

対応アドレス:Tanigawa.naoaki@otsuka.jp 電話番号:090-3241-4605

当日電話が繋がらない場合はメールでの対応となります。

なお、状況によっては解決できない場合もありますがその際はご了承下さい

主催:(一社)豐中市薬剤師会/大塚製薬(株)

#### 会員•非会員全員事前申込制

研修受講については下記を必ずお読みください。

豊市薬発 2023050 令和 5 年 8 月 24 日

#### ◆◆◆ 日薬研修センター新電子システム(PECS)についてご案内 ◆◆◆

- 1、令和4年4月1日より薬剤師研修・認定電子システム(PECS)が本稼働し、**取得単位はPECS**で管理されています。
- 2、事前に日薬研修センターでPECS薬剤師登録をされた方が単位取得の対象となります。 登録をされていない方は単位取得対象になりませんが、視聴は可能です。
- 3、研修会当日は開始時間までに入室および受付を済ませて頂かないと単位取得条件を満たしませんまた、講演が終了してから退室してください。

研修時間(受講時間)は1点の場合90分と厳格に定められております。遅刻や早退は単位取得できませんので開始時間・終了時間の厳守をお願いします。(研修時間には製品紹介や情報提供の時間は含みません)

## ◆◆◆ オンライン研修視聴について ◆◆◆

- 1、web会議ソフト「Zoom」を利用した視聴になります。
- 2、 <u>なるべく PECS にご登録されているアドレスをご連絡下さい。</u> <u>お申込み頂いたアドレスに参加用URLを事前にご送付致します。</u>テスト配信は行いません。
- 3、ネット環境によっては音声や画像に影響が出る場合がございます。
- 4、インターネットに接続したパソコン・タブレット・スマートフォンであれば、どこからでも視聴できますが、スマートフォンで視聴されると資料が見えづらいことがありますので PC での視聴をおすすめいたします。
- 5、複数端末での視聴はご遠慮下さい。(同時接続は正確な視聴記録が取れません。)
- 6、日薬研修センターへ、研修会申込(申込フォーム)時の薬剤師免許番号、対象研修会終了後の研修会 参加者(視聴者)の視聴記録(入・退室時間、受講総時間)を提出します。 薬剤師免許番号の入力間違いや、入退室時間にはくれぐれもご注意をお願いします。

#### ※ 当日入室できない等の不具合がありましたら、こちらで対応致します。

对応連絡先:大塚製薬株式会社 関西第一支店 谷川 尚亮氏

対応アドレス: Tanigawa.naoaki@otsuka.jp 電話番号: 090-3241-4605

当日電話が繋がらない場合はメールでの対応となります。

なお、状況によっては解決できない場合もありますがその際はご了承下さい。

# ◆◆非会員の先生へご案内◆◆

- ・受講申し込みは上記の通りですが、受講参加料としてお一人 1000 円徴収させて頂きます。
- ・受講申し込みを頂いたメールに振込先を送付いたしますので期日までにご入金をお願いします。ご入金の確認が取れ次第参加用URLをご連絡させて頂きます。なるべく PECS にご登録されているアドレスを ご連絡下さい。なお、web ツールの不具合により受講できない状況になった場合等、参加料のご返金は できませんのでご了承ください。